PARIS 1 LIGHT

Montageanleitung T Istruzioni di montaggio /. 3
Instrukcja montazu @ Notice de montage

@ Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare wwnwiscorg
Assembly instructions @ Montany navod Ho.zh:.l,i(vsr.
Montaj talimati @ Montani navod antwortungsvalien

VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXy @ Szerelési Uutmutato FsC® C117702

Y
<

7@

I

2B

13x(8x90) 13 x28 16 x (M6x35) 8 x 16 % 13 x 6 x (5x35)

=2 0| @) A0 Og| D[

6 x 8 x 2x(M8x40) | 14 x

-
w
x

<
®

S
(@)

70mm
wuio,
mﬁmmﬂ

1x 7x
— ':/w
'l [+%) (4]
] 3

AL AL LN UL UL L AL L L AL L A L I e L s
' |OZ| |6L [ |8|, [ |LL [ |9L | |gL [ |‘|7L [ ISL I |ZL| |LL [ IOI, I |6III|IIHII8III|IIIleIlllllléllI[IIII|I9III|HI||1|7||I|III||él|I|IIlI|IZlII|IIII|tIII|LhI:';| ‘

g / E ‘\
13t [
/ /

\‘ N}

‘ 1: PARIS 1 LIGHT - L 2: PARIS 1 LIGHT- L



PARIS 1 LIGHT

Montageanleitung T Istruzioni di montaggio / 3®

Instrukcja montazu @ Notice de montage

@ Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare wasg

Assembly instructions @ Montany navod Holzh:tlj)s(ver-

Montaj talimat (C2> Montani navod o "

WkcTpykumsi no Moktaxy  (HUD Szerelési Gtmutato FSC* C117702

13x(8x90) 13 x28 13 x M8 | 16 x (M6x35) 8 x 16 % 13 x 6 x (5x35)

2 ® s
/‘e g og @z k

6 x 8 x 2x(M8x40)[  1ax
i 1® ¢ X

Ry
S
O
S
(@)

wogy

b | 8]

ST

AL AL LN UL UL L AL L L AL L A L I e L s
' |OZ| |6L [ |8|, [ |LL [ |9L | |gL [ |‘|7L [ ISL I |ZL| |LL [ IOI, I |6III|IIHII8III|IIIleIlllllléllI[IIII|I9III|HI||1|7||I|III||él|I|IIlI|IZlII|IIII|tIII|LhI:';| ‘

G) ﬂ
g™

Ver:[21.06.2019]

2: PARIS 1 LIGHT- R

‘ 1: PARIS 1 LIGHT -R



	Page 1
	Page 2

